

视线 | What's up

封杀亚洲鲤鱼

亚洲鲤鱼入侵美国疯狂繁殖，密西西比河水生态系统已崩溃，为防止它们进入五大湖，美政府决定斥资180亿，用25年建堤拦住亚洲鲤鱼。但专家担心，恐怕堤坝没竣工，五大湖区就已被攻占。

德克萨斯州 Texas

明尼苏达州 Minnesota

伦敦 London

让肥胖人群免费停车

英国近日出台一项新举措，肥胖人士通过申请认定为“健康障碍”后，将收到一张蓝色徽章，可以与其他残障人士一样获得免费停车的权利。此前有关数据显示，到2050年英国将有一半的人成为“肥胖”人群，这项措施的出台，就是考虑到“肥胖人士”的身体状况，有的人只能走短距离的路。

南非犀牛的困境

南非水利与环境部近日公布，2013年共有1004头犀牛被猎杀，创历史最高纪录。据调查，全球73%的犀牛生活在南非，目前全球野生的犀牛只有2.5万头。如果猎杀的势头不能有效遏制，到2026年，南非的犀牛将灭绝。

微型风车给手机充电

未来我们会用什么为手机充电呢？很可能是风车！美国德克萨斯大学教授研发了一种微型风车。这种风车极小，10台才相当于一粒米。不过小则小矣，它能给手机充电，只要把它放在手机套上，有风时或者用手轻轻挥舞，几分钟就有电了。

开普敦 Cape Town

16岁少年征服南极

英国16岁少年克拉克去年12月3日抵达南极州海岸线启程，在摄氏零下50度、风速最高每小时193公里的环境下徒步，在极地向导的陪同下，展开1129公里远征，于格林尼治时间1月18日晚间6点到达阿蒙森·史考特南极站，花费46天，超越18岁加拿大女孩麦克奈尔·兰德利于2005年创下的纪录。

南极洲 the South Pole

WORLD
一周 | 天下

我闻 | Blog



神户灯火盛宴

暄夜（神户）

被人问起对神户的印象时，第一反应总是“实在太不日本了”。神户最著名的景点居然是“异人馆”，即明治时期外国人居住的西洋建筑。而1995年的阪神大地震之后，这里又多了一项高人气景观——灯火盛宴，带有追悼地震逝者、寄托复兴希望的意味。站在入口处，身后是哥特式教堂，广播里传来颂歌般的圣乐，枯树枝上缠着满天星样的小灯，情侣们两两相拥取暖，光腿的小姑娘爬上爸爸的肩头。怎么看都像是一场年末圣诞的嘉年华。

突然一道巨大的光彩之门闪现在眼前，门后边由无数彩灯组成的拱廊蔓延到街尾。这倒有点像宫崎骏动画里的场景，似乎走进再去出来，就是千与千寻的奇妙世界了。神户的灯展不收取任何入场费用，主办方呼吁向募捐箱里“一人捐100日元”，不过另一种形式的募捐似乎更有人气，中心舞台下挂着一串铃铛，可以轮番上去用硬币砸，砸中了就会发出“叮”的一声，周围也跟着一片欢呼，像是比较洋派的新年祝愿。

为了命中率更高，很多人直接一把一把地飞洒硬币出去，底下的钱也会作为募集资金。比起蜡烛、哀乐和白菊花，神户灯展既能让大家参与盛会开心一把，也达到了募捐和纪念的目的，还能每年诞生一个新的灯火艺术品，似乎也不错。

看点 | Scan

积极面对焦虑症 《大西洋月刊》

封面故事作者Scott分享了他与焦虑症的多年抗战史，在经历了家庭治疗、集体治疗、催眠、冥想、角色扮演、针灸、瑜伽、斯多葛主义等等尝试后，焦虑依然如影随形。最终，Scott也看到了焦虑症积极的一面。



避税天堂 《新闻周刊》

泽西岛，这个10万人口、以海滩和美食著称的英属小岛在2013年打败了开曼群岛、英属维尔京群岛、塞浦路斯、摩纳哥等地，成为全球头号避税天堂。封面上，泽西岛被打造成了著名的“金银岛”。



新主持人 《名利场》

二月刊封面人物是即将在2月17日接替Jay Leno主持《今夜秀》(The Tonight Show)的Jimmy Fallon。新版《今夜秀》的首款预告已于近日出炉。



多彩米皇，新年新妆

今年流行穿什么，米皇羊绒最懂你！新年换新衣，是否各类奇装异服让你挑得眼花缭乱？如何淘得一件羡煞旁人的衣裳也成了众多爱美人士茶余饭后的话题焦点。摆脱这个冬季时尚羊绒的选择困惑，米皇定会发掘出您最满意的Miss Right！着米皇，领略斑斓色彩带给您的瞩目之感；送米皇，感受独特品味带给您的优越之感。

红色饱含节日的喜庆，红色富含激情，米皇将红色巧妙地融入到设计中，激发我们身体的活力，让人感觉到温暖和安全感。又可以让你拥有自信和力量。樱桃红、海棠花、石榴红……不论钟情哪一款它都不让你失望，穿上它您就是家庭、亲友中一股热烈、鲜活的焦点，散发出浓浓的节日喜庆！

黄色如同冬季午后的阳光一样给人温暖的感觉，如同向日葵一般永远带着积极向上的品格。穿上它，会在寒冷的冬季带给人一丝心灵上的温暖和慰藉。

多彩米皇，精彩新年换新装，时尚羊绒让你在马年焕发全新魅力，也是你馈赠亲友的上上之选，为自己和亲朋好友带来好运好彩头，你还在犹豫吗？

